INFORME DE GERENTE GENERAL POR EL AÑO 2018 A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE SYSWARE S.A.

Guayaquil, 23 de Abril del 2.019

Señores
ACCIONISTAS DE
SYSWARE S.A.
Ciudad.-

Estimados Señores:

En relación con los requerimientos establecidos y considerando los requisitos mínimos constantes en la resolución Nº SCVS-DNCDN-2015-003 publicada en el Registro Oficial de Marzo 20 del 2015 de la Súper Intendencia de Compañías del Ecuador, cumplo con presentar el informe de labores de la administración de la compañía SYSWARE S.A. correspondiente al ejercicio económico del 2017.

- 1.- El suscrito fue elegido Gerente General de SYSWARE S.A. por la Junta de accionistas celebrada el 30 de Marzo del 2017, y su nombramiento como tal se suscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil el 22 de Mayo del 2017.
- 2.- La compañía **SYSWARE S.A.**, al cierre del ejercicio económico 2018, presenta la siguiente información:

BALANCE GENERAL COMPARATIVO

	2017		2018	
ACTIVOS CORRIENTES	11.766,02	92%	7.834,44	75%
ACTIVOS FIJOS	3.360,88	8%	2.673,16	25%
TOTAL ACTIVO	15.126,90	100%	10,507.60	100%
PASIVO CORRIENTE	8.458,63	55%	5.332,74	51%
PASIVO A LARGO PLAZO	0,00	1%	0,00	0%
PATRIMONIO	6.668,27	44%	5.174,86	49%
TOTAL PASIVO Y PATRIMONIO	15 126 00	1000/	10 507 60	1000/
FA I NIIVIONIO	15.126,90	100%	10,507.60	100%

A continuación veremos un resumen del Estado de Resultado de la Compañía, en donde podemos observar una utilidad de \$ 108.81 al cierre del ejercicio económico 2018.

INGRESOS 70.887,14

GASTOS 70.778,33

UTILIDAD

BRUTA 108.81

En razón de lo dicho, mucho agradeceré proceder a la aprobación de los estados Financieros de la compañía con sus respectivos resultados y el presente informe.

Muy Atentamente,

Sr. Stev Rolando Garces Zarangocin

GERENTE GENERAL